

**Инвестируй в Ялуторовск!**  
У вас есть идея и вы хотите реализовать свой проект в г. Ялуторовске?  
По вопросам оказания информационно-консультационного и организационного содействия можно обратиться к заместителю главы города Сергею Александровичу Стрельникову, тел.: 8 (34535) 2-01-15, 8-904-493-61-25, эл. почта - strelnikovsa58@mail.ru.

Сквозь кровавый снег.  
Фронтовые  
воспоминания  
Георгия Герасимова

2

«Автополоса» -  
тематическая  
страница для тех,  
кто за рулём

3

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 19 (14662) Вторник, 23 февраля 2016 г.

Меняемся к лучшему!



Коллаж А. Смирнова

## С праздником, защитники Отчизны!

23 февраля – это праздник людей мужественных, настоящих патриотов, душой преданных Родине, готовых в любую минуту встать на защиту независимости и территориальной целостности государства. Праздник тех, за чьей спиной радостно детям, спокойно жёнам, надёжно друзьям. Это праздник свидетелей Великой Победы. К счастью, некоторые участники войны и до сегодняшнего дня в строю, и мы неустанно говорим в их адрес слова благодарности за спасённое в суровое лихолетье Отечество.

Одновременно с этим мы никогда не забываем имён тех, кто сложил свои головы на поле брани. Многие наши семьи в разное время провожали на службу в армию своих детей. Защищать Отечество, оберегать покой Родины всегда считалось делом чести и достоинством мужчин. И сегодня молодые ялуторовчане несут воинскую службу. Приятно получать благодарственные письма, в которых теплые слова о наших земляках, об их честной службе на благо Отчизны.

От всей души желаю защитникам Отечества крепкого здоровья, счастья, много мирных и долгих лет! Пусть все беды обойдут стороной ваши семьи.

**Вячеслав СМЕЛИК,**  
глава города

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Преданность Отчизне во все времена вдохновляла на великие дела, подвиги и свершения, мы гордимся примерами беззаветного служения Родине, которыми богата наша история. Этот день особый прежде всего для людей в погонах. С глубоким уважением и признанием мы относимся к ветеранам Великой Отечественной войны и Вооружённых сил. Они не раз проявляли мужество и стойкость, доказывая безграничную любовь к Родине. Современное поколение защитников Отечества достойно продолжает славные традиции русского воинства. Российская армия и флот надёжно защищают нашу страну от всех возможных угроз.

От каждого из нас зависит мирное будущее России, успех в защите национальных интересов государства, развитии нашей экономики, реализации стратегических задач.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, мира и добра, новых достижений на благо Тюменской области и всей страны!

**Владимир ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области

Во все времена к настоящим защитникам Отечества относились с любовью, гордостью, с глубоким уважением, потому что защищать Родину призывались самые сильные, мужественные, выносливые, горячо любящие свою страну граждане. Мы гордимся нашими земляками, которые в периоды военных действий в истории нашего государства ценою своих жизней отстояли мир на земле, проявляя огромное мужество, храбрость и совершая подвиги при выполнении своего воинского долга.

Отрадно видеть, как сегодня в нашем городе возрождается патриотическое воспитание подрастающего поколения. Мы должны помнить наших героев, защитников Отечества, прославляя их имена и подвиги, чтобы их жизнь служила примером для всех.

Дорогие защитники Отечества! Примите самые сердечные поздравления с праздником! Доброго вам здоровья, счастья, мира и благополучия.

**Владимир АГАПОВ,**  
председатель Ялуторовской городской Думы

С Днём защитника Отечества!

23 февраля - праздник всех, кто выполнял свой воинский долг на полях сражений Великой Отечественной войны, стоял на защите интересов нашей державы, участвуя в боевых действиях в «горячих точках», кто стал профессиональным военным в мирное время, кто сейчас служит в армии и, конечно, матерей, жён, подруг, любовь и забота которых всегда вдохновляют мужчин на подвиги, укрепляют волю к победе.

Желаю вам крепкого здоровья, надёжного семейного тыла, замечательных успехов во всех добрых начинаниях. Пусть ваши дети и внуки чтят славные воинские традиции и с ранних лет понимают ценность простых истин: честно жить, не падать духом, беречь своих близких, дорожить настоящей дружбой.

**Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,**  
глава Ялуторовского района

НОВОСТИ ГОРОДА И РАЙОНА ВКонтакте



[vk.com/yznaet](http://vk.com/yznaet)

## 23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

В День защитника Отечества вся страна поздравляет тех, кто служил и служит в Вооруженных силах, кто беззаветно предан своей стране, кто защищает безопасность государства, общества и каждого гражданина страны. В этот день мы преклоняем головы перед теми, кто отдал жизнь за Родину.

В России всегда с глубоким уважением относились к своим воинам. Народная память бережно хранит подвиги и славу многих поколений защитников Отечества - от ратников Александра Невского до героев Великой Отечественной войны, солдат, исполнявших интернациональный долг в Афганистане и других «горячих точках».

Сегодня ветераны боевых действий, Вооруженных сил, общественные организации воинов запаса, чьи доблестные дела служат примером для подрастающего поколения, оказывают большую помощь в патриотическом воспитании молодежи.

Уважаемые жители города и района, офицеры, прапорщики, мичманы и сержанты, старшины, солдаты и матросы, гражданский персонал Министерства обороны! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Желаю крепкого здоровья, мира, благополучия, чистого и ясного неба над головой!

**Александр РЫЖКОВ,**  
начальник отдела военного комиссариата  
Тюменской области по городу Ялуторовску  
и Ялуторовскому району

Уральский юридический институт и Омская академия МВД России приглашают для получения (бесплатного) высшего юридического образования юношей в возрасте до 24 лет, имеющих образование не ниже среднего, способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья проходить службу в органах внутренних дел.

Приём граждан проводится на конкурсной основе по общеобразовательным предметам (результатам ЕГЭ): русский язык, история России, обществознание, дополнительные вступительные испытания по физической подготовке.

На период учебы курсанты обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, проживанием, денежным довольствием с гарантией дальнейшего трудоустройства.

Обращаться: г. Ялуторовск, ул. Революции, 47 или по телефону: 3-57-29, 2-57-28.

## ТАК СЛУЖАТ ЗЕМЛЯКИ

## Вырастили настоящего мужчину



Солдат принимает присягу

Светлана НЕЧАЕВА

**Ялуторовчанина Альберта Камалова призвали в армию сразу по окончании тюменского архитектурно-строительного университета в мае прошлого года.**

Парень считает, что отслужить надо обязательно: это долг перед Родиной и проверка себя. Сейчас он во Владикавказе Северной Осетии в 19-й мотострелковой дивизии. Младший сержант Камалов уже занимает должность командира отделения отдельной стрелковой роты снайперов. Когда звонит домой, никогда не жалуется, говорит, что всё хорошо, нравится. И это не удивительно, ведь Альберт не боится трудно-

стей, умеет добиваться поставленной цели, а его оптимизм и общительность помогают не вешать нос вдали от дома.

Учился парень в «третьей» школе. Отличался интеллектуальными способностями. Принимал участие в олимпиадах по разным предметам. В 2006 году, как победитель регионального этапа состязаний по русскому языку, побывал в Чехии.

Активно занимался и спортом. Особенно шахматами и баскетболом, в студенческие годы даже входил в состав команды университета. Неоднократно участвовал в областных соревнованиях «Оранжевый мяч» и других, награждался дипломами. Физическая подготовка сейчас очень по-

могает солдату в армии. В феврале он поедет на соревнования как лучший снайпер части.

А недавно родители Альберта в очередной раз испытали чувство гордости за сына. Из войсковой части им пришло благодарственное письмо. Командир отдельной стрелковой роты пишет: «Зайтуна Зайнулловна и Артур Наилович! Судовольствием сообщая, что Ваш сын - младший сержант Альберт Камалов... зарекомендовал себя с положительной стороны, добропорядочным и дисциплинированным военнослужащим.

Он в совершенстве освоил воинскую технику и грамотно её эксплуатирует, что подтверждает её постоянная боеготовность. Воинские уставы и наставления знает и правильно их применяет в повседневной службе. Охотно делится своими знаниями с товарищами по службе.

Командование отдельной стрелковой роты снайперов с чувством глубокой благодарности говорит Вам спасибо! Спасибо за ту доброспорядочность и честность, трудолюбие и чувство ответственности, которые Вы воспитали в сыне. Спасибо за то, что вырастили настоящего мужчину - достойного защитника Отечества!».

Это письмо стало лучшим подарком к юбилейному дню рождения мамы Альберта.

## НАШИ ВЕТЕРАНЫ

## «А мы с тобой, брат, из пехоты...»

Людмила ПРИВАЛОВА  
/фото автора/

Есть фронтовая песня с такими словами. И есть в Ялуторовске участник Великой Отечественной войны, бывший пехотинец 3-го Украинского фронта, получивший тяжёлое ранение обеих ног от разорвавшегося вражеского снаряда. Зовут его Георгий Герасимович Герасимов.

Человек сильный и стойкий, смолodu познавший ужасы войны, он сумел остаться мужественным, востребованным и в мирной жизни.

После медкомиссии, списавшей молодого бойца с фронта в 1944-м, он, будучи кандидатом в члены КПСС, пришёл в райком партии становиться на учёт. И ему тут же предложили работу в милиции – помощником оперуполномоченного. Так началась карьера Герасимова в органах МВД, а закончил он службу в 1975-м, в связи с уходом на заслуженный отдых.

Сегодня Георгию Герасимовичу 91 год, но солдат, давно овдовевший, живёт один на пятом этаже ветеранского дома, самостоятельно справляясь с бытовыми проблемами.

Его сын Владимир и дочь Вера, конечно же, навещают отца, но они, выбравшие беспокойные профессии врача и медсестры, часто заняты на работе, да и из Тюмени каждый день не наездиться. А он и не в обиде – понимает, что у детей много и своих забот.

Меня удивил рассказ бывшего фронтовика о событиях более чем 70-летней давности. Помнит Георгий Герасимович и тот солнечный летний день 22 июня 1941 года, когда в окно их дома поступалась посылочный из сельсовета: «Все на митинг! Будет важное сообщение!».



Георгий Герасимов (слева)

Взрослые и дети, собравшиеся в центре села Велижаны, что в Нижнетавдинском районе, услышали страшную весть о нападении гитлеровской Германии на Советский Союз...

Ушли на фронт сибиряки, в их числе отец Георгия. А потом подошла и его очередь – по повестке надлежало старшему из братьев Герасимовых явиться в Тюменский военный комиссариат. Оттуда Георгия направили в Таллинское пехотное училище, эвакуированное из эстонской столицы в Сибирь.

После пяти месяцев учёбы новоиспечённых курсантов, даже не успевших его окончить, в один из дней подняли по тревоге, построили в шеренгу, выдали шинели, тёплое бельё и валенки, посадили на поезд и повезли на фронт. Железнодорожный состав из Тюмени прибыл на станцию города Сухиничи, что тогда был в составе Смоленской области, а дальше новобранцам предстояло добираться до линии

фронта пешим ходом.

- По дороге командиры нас вдруг остановили, заставили рыть окопы на случай отступления, – вспоминает Георгий Герасимович.

Затем повезли пехотинцев до станции Оскол Харьковской области. И вот там завистели со всех сторон вражеские пули, и только успевали молодые необстрелянные бойцы выполнять командирские приказы: «Ложись!», «По-пластунски – вперёд!», «Окопаться!».

И кровавый снег, и стоны раненых товарищей, и мысль: «Долетит пуля до меня или нет?» – всё это отчётливо помнится нашему ветерану и сегодня.

От артобстрелов спасались в «ячейках» - огневых точках бойцов, собственноручно вырытых размером в человеческий рост. Но, понятное дело, потери на войне были неизбежны.

После месяца, проведённого на передовой, направили Георгия на курсы химинструкторов,

где учили, как правильно вести себя во время химической атаки. После этого его, получившего звание младшего лейтенанта, назначили связным в штаб дивизии, часто отправляли с пакетом важных документов к воинскому начальству.

Однажды в лесу неожиданно набрёл наш сибиряк на группу фашистских захватчиков. Услышав немецкую речь, спрятавшись за огромный пенёк и, не растерявшись, уложил из ППШ врагов, а сам спрятался в лесных зарослях.

Помнит как вчера Георгий Герасимович переправу через Днепр на самодельных плотках, и даже такая деталь из фронтового прошлого всплыла в его памяти: наши солдаты после боя вытряхивают вещмешки убитых немцев, а там зубные порошки и щётки, которые были тогда нашим в диковинку...

Однажды Герасимова ранило осколком разорвавшегося рядом вражеского снаряда. Боль была сильная. Спасли свои – вынесли на носилках. Долго лежал он в госпитале, а затем военврач, пообещав бойцу, как он выразился, отправить его в рай, послал сибиряка восстанавливать здоровье в Сочи. Южный климат и сам город действительно показали Георгию раем...

Затем последовал шестимесячный отпуск домой.

...Участвовал наш земляк в обороне Харькова, Одессы. Награждён медалью «За боевые заслуги», Орденом Великой Отечественной войны I степени, «За победу над Германией», всеми юбилейными медалями.

В комнате на стене – фотографии, на одной из них он - младший лейтенант, кареглазый и очень симпатичный, не успевший дойти дорогами войны до победного конца, но и того времени, что был на фронте, ему

хватило понять, как хрупка человеческая жизнь, что есть враги и друзья.

После полугодовой учёбы в школе МВД в Ленинграде довелось видеть разных людей, и даже разоблачать потом бывших вдовцов, которые под видом сельских работали в одном из якутских посёлков. Оказались среди них и командир карательной бригады, бесчинствующий в своё время в Белоруссии, и бывший агент американской разведки...

Там, в Якутии, Герасимова назначили комендантом спецкомандатуры, где он и познакомился с девушкой Любовью из Новосибирска, которая стала его женой. И с ней, Любовью Михайловной, они прожили в крепком браке 65 лет, до самой её смерти.

За вышеупомянутые заслуги – разоблачение врагов Советского Союза получил Георгий Герасимович благодарность от министра МВД, а потом написал ему рапорт с просьбой направить на дальнейшую работу в Тюмень. И, на удивление, эта его просьба была выполнена.

В знакомом до войны городе получил Герасимов назначение комендантом спецкомандатуры в Ярково, затем был оперуполномоченным в уголовном розыске.

Работал Георгий Герасимович также и в Юргинском, и в Исетском районах, а потом переехал в Ялуторовск, где был следователем. Имеет звание «Отличник советской милиции», и сегодня очень благодарен бывшим коллегам из органов МВД за то, что не забывают ветерана: на праздничные встречи приглашают, уважительно относятся.

- Вот шкаф раздвижной в прихожей - их подарок, - говорит мне на прощание хозяин квартиры.

По всему видно – доволен сегодняшней мирной жизнью фронтовик. Не зря, выходит, за неё сражался!

## Когда проходить ТО и как получить полис ОСАГО

Если срок действия талона ТО истекает **менее, чем за 6 месяцев** до окончания срока действия полиса ОСАГО или они прекращают действовать **одновременно**:



Если срок действия талона ТО истекает **не менее, чем за 6 месяцев** до окончания действия полиса ОСАГО:



Если срок действия талона ТО заканчивается **раньше, чем действие полиса ОСАГО**:



## БУДЬ В КУРСЕ

# Кто такие «аваркомы»?

С точки зрения страхового дела, аварийный комиссар - физическое или юридическое лицо, к услугам которого прибегают организации, занимающиеся продажей полисов.

Самое интересное, что в России «аваркомы» не являются представителями страховых компаний. Они никак не уполномочены ГИБДД, а прав у них меньше, чем у самого потерпевшего. На месте ДТП они могут выступать только как стороннее лицо, не более. Получается, что некие коммерческие структуры лишь заимствовали звучное название «аварийных комиссаров», являясь, по сути, посредниками, деятельность которых не регламентирована ни одной нормой российского права.

Основная цель - взять за свои услуги как можно больше денег с еще «тепленького», не отошедшего от стресса водителя. Появляются они сразу после ДТП, порой раньше, чем инспектора, когда человек еще находится в шоке, и начинают уговаривать воспользоваться своими услугами, уверяя, что без них водитель может остаться без страховых выплат. Чего уж тут они только не обещают - и решить вопрос о виновности с ГИБДД и «раскрутить» страховую на большую

компенсацию. Зозыряют знакомством с сотрудниками полиции, оценщиками и т.п.

Высокая оперативность комиссаров обусловлена хорошо налаженной связью с дежурными частями ГИБДД.

Схема их работы проста. Комиссар на месте ДТП «помогает» оформить все документы, передает их в контору, где специалисты делают оценку ущерба, готовят и отправляют пакет в страховую компанию.

Казалось бы, всё хорошо и просто, но есть одно но - насколько выгодно это комиссарам, настолько невыгодно потерпевшему.

Практически все комиссары обещают, что расходы будут компенсированы страховой компанией. Однако это не совсем так.

Вам придется заплатить им: за работу комиссара на месте ДТП, проведение оценки ущерба, подготовку и отправку документов, составление иска и участие представителя в суде (если потребуется).

Кроме того, из всех услуг, которые предоставляют аварийные комиссары, сомнительнее всего выглядят именно подача документов. На самом деле это не такая уж и сложная процедура, как кажется.

В страховую необходимо подать справку о ДТП, заверенную в ГИБДД, а также документ, подтверждающий виновность другого водителя (например, копию постановления об административном правонарушении). Эти бумаги в ГИБДД получить не трудно. В подавляющем большинстве случаев (если обстоятельства выяснены и нет пострадавших) их выдадут прямо на месте ДТП.

По закону об ОСАГО, документы в страховую компанию должен подавать либо собственник автомобиля, либо уполномоченное им лицо. Просто так у «аваркома» документы ни в одной страховой не примут. Не случайно в описанной выше схеме бумаги отправляются в страховую по почте вместе с результатами экспертизы. И отправляются они от вашего имени.

Поэтому, если у вас достаточно времени, ДТП можно оформить и без комиссаров, вызвав инспекторов ДПС. И далее, взяв в ГИБДД все бумаги, обратиться в страховую и получить выплату ОСАГО, которую она считает, а уж потом, если сумма не устроит, проводить независимую экспертизу и подавать в суд, воспользовавшись услугами любого юриста.

## АВТОЛИКБЕЗ

Мы продолжаем отвечать на вопросы наших читателей-автолюбителей.

**- После ДТП с пешеходом мне отказывают в компенсации ущерба, ссылаясь на то, что у него нет страховки.**

- Если виновник ДТП - пешеход, то он должен платить вам самостоятельно в судебном порядке. Если же виноват водитель, то плата на лечение пешеходу производится по ОСАГО.

**- Хочу купить японский автомобиль с контрактным двигателем (с другого авто, с пробегом), на который есть документы. Будут ли проблемы с постановкой на учёт?**

- Если мотор той же модели, что предусмотрена изначально, то проблем быть не должно.

**- СМИ всё чаще говорят о поддельных страховых по-**

**лисах, а как проверить его на подлинность?**

- Это можно сделать на официальном сайте PCA ([www.autoins.ru/ru/osago/polis/](http://www.autoins.ru/ru/osago/polis/)). Помимо этого там доступны к просмотру и некоторые другие сведения.

**- Подскажите, пожалуйста. Я потерял права, пока собирался восстанавливать - закончился срок их действия. Что требуется для их получения? И надо ли сдавать экзамен ПДД?**

- Нужно пройти медкомиссию, а затем с заключением, паспортом, оплаченной пошлиной прийти в отдел ГИБДД.

**- Разрешено ли пикапам проезжать под знак «Движение грузовиков запрещено»?**

- Это зависит от того, какие регистрационные данные указаны в документах на автомобиль.

**- Я - начинающий водитель и частенько встречаю аббревиатуру СТС, что это и чем отличается от ПТС?**

- ПТС - паспорт транспортного средства, выдается автомобилем заводом-изготовителем (при производстве машины на территории России) либо таможенным органом при пересечении автомобилем границы РФ. Постоянно возить его с собой не нужно.

СТС автомобиля - это свидетельство о регистрации транспортного средства. Проще - регистрационный, маленькая розовая бумажка. Именно СТС каждый водитель, выезжающий на дороги общего пользования, обязан иметь при себе и предъявлять сотрудникам ДПС.

## ДОРОЖНЫЕ НОВОСТИ

# С весны права меняем в МФЦ

Многофункциональные центры в России с середины апреля 2016 года начнут предоставлять клиентам новую услугу - обмен водительских удостоверений.

Функция замены водительских прав будет передана от регистрационных подразделений Госавтоинспекции МВД России МФЦ по решению председателя правительства России Дмитрия Медведева. Он дал поручение о проведении соответствующих изменений министерствам экономического развития, внутренних дел, связи и массовых коммуникаций, а также федеральной миграционной службе.

Согласно сообщению, опубликованному на сайте кабинета, новая услуга начнет действовать во всех многофункциональных центрах с 15 апреля 2016 года. То есть уже с середины весны поменять водительское удостоверение можно будет не в отделе ГИБДД, а в ялutorовском МФЦ, который откроется в ближайшее время.

Ранее замену прав передали в многофункциональные центры в нескольких регионах страны. Так как этот эксперимент был признан успешным, правительство РФ решило распространить опыт на территории всей России.

# Медицинская справка нужна не всегда

С прошлого вторника жизнь автолюбителей стала хоть немножко, но легче. Теперь при замене прав не будут требовать медицинскую справку. Правда, только в следующих случаях:

- 1) из-за изменения персональных данных (смена фамилии при вступлении в брак);
- 2) смена по причине порчи документа (собака погрызла или в кислоту уронила);
- 3) если вы получаете новые права взамен утерянных;
- 4) вам понадобилось международное водительское удостоверение.

На этом, к сожалению, облегчение нашей автолюбительской жизни и заканчивается. Ибо замена прав и их продление остаются «двумя большими разностями». И когда истечет десятилетний срок действия водительского удостоверения, то медкомиссию придется пройти и справку в ГИБДД представить.

Также медсправку по-прежнему будут требовать у тех, кто впервые сдает на права, и у тех, кто их восстанавливает после лишения за пьяную езду.

Новые правила регламентированы подписанным главой правительства постановлением, которое вступило в силу 16 февраля этого года.

Эксперты заявили, что Береснев мог бы затормозить, если бы ехал с разрешенной скоростью 60 км в час. Кроме лишения свободы лихач выплатит родным погибшей 680 тыс. рублей в качестве возмещения морального вреда.

Как сообщили в полиции, только за второе полугодие 2015 года отделом было выявлено 21 преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ, которая грозит уголовной ответственностью наказанным пьяным водителям, вновь севшим за руль. В 2016 году таких уже двое.

Как сообщили в полиции, только за второе полугодие 2015 года отделом было выявлено 21 преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ, которая грозит уголовной ответственностью наказанным пьяным водителям, вновь севшим за руль. В 2016 году таких уже двое.

# И сроки не пугают

Ялutorовчанин отправился в колонию на три года и десять дней за повторную пьяную езду, которая привела к гибели 22-летней девушки.

Такое решение принял районный суд, признав 37-летнего Сергея Береснева виновным в нарушении ПДД, повлекшем смерть человека.

14 июля прошлого года суд оштрафовал ялutorовчанина за пьяное вождение и на год и девять месяцев лишил его водительских прав. Уже в ночь на 25 августа он опять сел пьяным за руль Nissan Primera и на скорости больше 85 км в час, на улице Анисимовской, врезался в ВАЗ-111840.

# Откупиться не вышло

Житель Курганской области 42-летний Эльдан Алiev предстанет перед ялutorовским судом за попытку дачи взятки.

Как сообщает пресс-служба Тюменской областной прокуратуры, 3 февраля на втором километре дороги Ялutorовск-Ярково Toyota Corolla обвиняемого была остановлена за выезд на «встречку».

Инспектор ДПС пригласил водителя пройти к служебному автомобилю для

составления административного протокола. Алiev же, решив «мирно урегулировать» вопрос, положил в консоль между передними сиденьями 1000 рублей, за что его задержали и решением суда заключили под стражу.

Стоит отметить, что правонарушение, за которое он был остановлен, предусматривало штраф в размере пяти тысяч рублей либо лишение водительских прав на срок от 4 до 6 месяцев.

Вопросы и пожелания принимаются по телефону 2-05-40 и электронной почте [YL1907@mail.ru](mailto:YL1907@mail.ru).